

Водила походу конченный мудака, раз полез на такой мост.

По стране таких мостов полно.

В с. Красная багана Челновершинского р-на Самарской области тоже есть похожий мост. В отличии от этого он, типа, укреплен парой бетонных свай. Все остальное сделано из бревен и жердей. Каждый год после половодья его восстанавливают. Пару раз ездил по нему, больше желания нет.

В Башкирии (не помню что за село) через речку то ли Сухояз или т.п., тоже есть деревянный мост. Проехать по нему не отложив кирпичей просто не реально. Пешком идешь по нему, а он качается, а на авто так конкретно так прогибается. Одно радовало в этом мосту (когда по нему проезжал), что он не более 4-6 метров и речка, в этом месте, глубиной от силы 0,5-0,7 м.

П.С. я не удивлюсь если по документам, такие мосты в отличном состоянии и выполнены из бетона покрытым золотом :)

Это сообщение отредактировал **trilogia** - 28.09.2017 - 10:52

[Read Full Article](#)